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Előfizetési ára postán szállitva egész évre 
250 Lei.Vállalato na és ban o nak 1000 Lei. 

naz 

Andol-olasz háboru cese 
Ember szörnyeiegek 
Ebben az esztendőben nem adják 

ki a Nobel békedijat. Az egész No- Í 
bel-dij tulajdonképpen csak ezért a 
békedijért van, mert Nobel Alíréd 
a lelkiismeretét akarta megnyug- 
tatni, amikor a dinamittal szerzett 
vagyonát a Nobel-alapilvány meg- 
teremtésére forditotta. A dinamittal 
szerzett vagyonnak kellett volna a 
békedijjel expiálni azt, amit Nobel 
találmánya a háboruban vétkezett. 
Ebben az esztendőben nem adják 

ki a Nobel békedijat. Valami igazuk 
is van, mert éppen most nem na- 
gyon aktuális a békedij, mert ez az 
esztendő a háboru és háborus ret- 
tegés esztendeje. A Nobel békedij 

szanék mindazoknak a szemében, 
akik azt hiszik, hogy igazán nem 
tett senki semmit azért, hogy bé- 
kesség legyen a földön és békesség 
legyen az emberek között. 
A nagy baj az, hogy nem tudunk 

csak emberek lenni. Ha csak em- 
berek lehetnénk, ha csak arra gon- 
dolhatnánk, hogy a háboru halál, a 
háboru pusztulás, a háboru asz- 
szonyok sirása és gyerekek szen- 
vedése, akkor már régen nem volna 
háboru, de nem tudunk emberek 
lenni. Amikor a háboru varázsos 
szava, mint valami végzet megje- 
lenik a horizontunkon, akkor a 

fantáziánk elé nem az emberölés- 
nek szőrnyü képei, nem a szenve- 
désnek irtózatos őrjöngései vetitőd- 
nek, hanem azok a hasznok, ame- 
lyeket a háboru hoz. A politikus 
azt számolgatja, hogy a háboru 
presztizs-erősödést és területna- 
gyobbodást jelent majd, a paraszt 
azt vizsgálgatja, hogy a háboru 
mennyivel emeli majd a kukoricá- 
nak az árát és a disznónak az árát, 

a kereskedő azt kalkulálja, hogy a 
háboru mennyire élénkiti meg majd 
az üzletmenetet és amikor valósággá 
válik a rettenetes szó, a háboru, 
még azok is beleesnek varázsának 
hatalmába, akinek semmi nyerni- 
valója nincsen, akiket csak az ősi 
ösztön hajt előre, akik csak ágyu- 
töltelék lesznek. 

Sokszor azt gondoljuk, hogy Isten 
országa, a boldog korszak, amely- 
ről a nagy tanitás szól, amelyben 
ekevas lesz a kardból, valóban csak 
akkor következhetik el, ha betelnek 

az életnek napjai és elkövetkezik az 
a végső itélet, amelyen különvá- 
asztják a rosszakat a jóktól. Néha 
János jelenéseinek képei, az apoka- 
lipfikus viziók irtózatai között szinte 
a beletörődéssel gondolunk a há- 
crura, szinte azt hisszük, hogy 

mint olyan sok nagy vágyakozás. 
mint olyan sok szép álom, a béke 
vágyakozása és a béke álma is 
Csak feljesithetetlen, megvalósitha- 
atlan maradhat az idők végtelen- 
végéig. Amikor a háboruról és a 
békéről van szó, mindig fájdalom- 
mal érezzük azt, hogy mennyire 
yengék és mennyire ösztönösen 
4osszak vagyunk mi emberek, meny- 

ben van az ősöknek minden rabló 

minden gonoszönzése. Az eredendő 

dünk másnak semmit. Itt van a há- 

Csok fazdas 
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Tu csetén Franciaorszác 
ági téren nuujt támoga- 

tási Andlián 
Auszíria és Magyarorsz 

ipari és mexögaszdá 
felajánlonák Mussol 

Némelilország lesben áll. 
az olasz Sadsereg r 

és Mussolini 

ininelk 

Készül a II.ik Adua 
észére. RBaládmwin 
alálkoszása 

Merényleiler köveltekel Haile Selassie 
abesszin császár ellen ? 

LONDON. Az angol-francia le- 
vélváltások és a két nagyhatalom 
követeinek látogatása a szövetséges 
országok kormányainál majdnem 
tisztázták azt a kérdést, hogy mi- 
lyen intézkedéseket foganatosithat- 
nak Olaszország ellen, ha nem lesz 
hajlandó békülékenységre, avagy 
ha a megtorló rendszabályok ellen 1 
fegyveres retorzióval él. 

Az 2ngel kormány nyilt vá- 
laszt hért Framciorszagtól és 
a francin kormány értésére 
adta Londonnak, hogy teljes 
erejével észtvesz az olasz el- 
lenes gazdaságirepresszáliák- 
ban, de fegyveres berxvatko- 
zásra nem gonmdel. 

Az angol minisztertanács mai ülé- 
sén beavatott értesülések szerint a 
legszigorubb megtorlás elvére fog 
helyezkedni és elhatározzák, hogy 

az olajszankelóők végrehajtá- 
sát hövetni fogja a Szu-zi 
csatorna elzárása és ha Olasz- 
ország ezen szapkciók ellem 
erőszakesamn lép fel. az angoi 
kormány azt carus bellirnek 
tekimui. 

Az ,„Oenvre" jelentése szerint 
Ba dwinangeolminiszterelnőök 
legközelebb Párisba és omnam 
Olaszorszagba utazik, hogy 
hözvetlenül tárgyaljon Vaval- 
la) és Mnssolinivel és hegy 
még egy utoelso hbékekisérle- 
tet tegyen. 

B párisi sajtó Németország maga- 
tartásával foglalkozik kimeritően. 
Az Echo de Paris szerint ! 
E Németerszág mest Mölcsönért 

Kopogtat Párisban, 

szivesen igér semlegességet egy 
angol-olasz konfliktus esetére, ha 

hozzásegitjük őket belső gazdasági / 
bajaik elrendezéséhez, de varsól, 
római és budapesti követeinek fut-! 
kározásávai azt árulja el, 

hogy lesben ali 

és várja az alkalmas pillanatot rej- 
tett tervei megvalósitására. 

Schussniga kancellár és Gömbös 

magyar miniszterelnök bécsi tár- 
gyalásai is nemzetközi vonatkozá- 
suak voltak. Londoni jelentés sze- 
rint 

a két Kkormányelnök minden 
ipari és mezőgazdasági ter- 
mék fölöslegüket felajánlot- 
ták Olaszországuak, 

Merényleteti kövemek el Halle Selassie abesszin császár ellen ? 

RÓMA. Fenntartással közöljük azt 
a római távirati jelentést, hogy : 

Hiaile Selassie abesszin császár el 
len szombaton merényletet követtek 
el. A császár e jelentés szerint e 
pülőuton volt és egy portvázó fegy- 

Készül c 2. ik Adua 

veres csapat nem tudni, hogy té- 
vedésből, vagy merénylet szándé- 
kával a repülőgépre lőtt. A lövések 
a gépet megrongálták de a császár 
sértetlen maradt. 

ax olasz Sadsereg 
részére 

ADDIS ABEBA. Desta herceg 
hadseregének déli előnyomulása 
veszélyezteti az Olasz-Szomáli föld 

határmenti városait. Félkör alakban 

keritették be az olasz hadsereget 
és könnyen lehetséges, hogy a II-ik 
Aduát Desta herceg fogja itáliának 
ajándékozni. 

Bodeoglio lábornagy elrepdelte az ola- szok áljol elfoglal területeken a 
abessz 

Abessziniából a Reuter haditudó-! 
sitója arról számol be, hogy Ba- 

doglio tábornagy rövidesen meg- 
indita a harmadik nagyszabásu 
olasz előnyomulást, még pedig egy- ! 

idejüleg északon és a déli íronton. 
Kétségfelen, hogy a két oldalról ! 
induló nagy olasz támadás a két 

eeezeceeseeseeeme 

nyire az idegeinkben, az agysejteink- 

vágya, minden erőszakos természete 

bün a gonosz ösztön, a nagy ön- 
zés, a végtelen irigység, amellyel 
mi emberek mindig mindent magunk- 
nak akarunk és soha nem enge- 

boru, az örök önzésben és az örök 

irigységben és enincs olyan békedij, 
amely a háborunak ezt az ősi gyö- 
kerét ki tudná tépni, amely a há- 
boru gonosz szellemét be tudná 
zárni valami csodálatos palackba 
és a tenger mélységes fenekére 
tudná dobni. És ha valamilyen csoda 
elősegitené az embert odáig, hogy 
a háboru gonosz szelleme palackba 
zártan a tenger mélyére kerülne, 

In lakosság lefegyverszésér 

front egyesitését célozza. 
Badoglio tábornagy elrendelte az 

olaszok által elfoglalt ferületeken a 
lakosság lefegyverzését. Az abesszi- 
nek legnagyobb kincse a lőfegyver 
és igy a rendelet végrehajtásánál 
az olaszok a lakosság nagymérvü 
ellentállásával fognak találkozni. 

az emberek leszállnának 
len mélység minden szőrnyüsége 

a végte- 

közé, hogy felhozhassák a palackot, 
hogy kinvithassák, hogy elszabadit- 
hassák a háboru pusztitó szellemét, 
mert az ember nem tfud meglenni 
ölés és pusztitás nélkül, mert az 
ember a legrosszabb, a legvéreng- 
zőbb és legkegyetlenebb állat.



Legujabb külföldi 
Mmozik MÚSonA: 

Edison Mozgó 
L Boldogság álma, vigjáték: Fősz. 

Bársony Rózsi, Fritz Schul". II. 
Poniresinai parádé. Fősz. Walt- 

A ász as pár her Rilla, SÉpp Rist. 

d Földi ebbe énye Royal Mozgó Egy házasság hátköznapi értelem- áig tari. Földi ebben a regényé- , ! 

ben évelt körténetét irta : ha sem többre, sem kevesebbre I. OrHleánsi szöz. II. Vigvázat dina- meg Földi a a 
Mihály, a kiváló budapesti ró leg- nem törekszik, mini bemutatni egy mi. Fősz. Georg 0 Brien. 

: ujabb nagy regényében. A gazdag, ugynevezett „boldogan indult há- Capitol Mozgó 
szép, müvelt fius-lány, egy baukar zasságot", amelyet szétmar a feleke s 

egyellen gyermeke kinos bonyodalom gyanakvása, bizalmatlansága. apró Minden asszonyt szeretek ! Rigoletto 

uán „kényszerüségből" férihez megy hazugságok, elhallgatások, kis figyel- és Martha oparákból a legszebb 
munkák és premek. eegy kezdő ügyvédecskohez, akibe metlenségek. Külön-külön egyik sem részletek. 

5 11voltaképpen hálálosan szerelmes. És veszélyes, de az egy s 
fegolcsópban/!/ Viszon Szóval „nagy szerelem", ezekből az apró püskapor szemcsék- Munkás Mozgó 
........... Am, amint eliadul velük a nászvo- ből, pusztiló mérges akna válik, 1. A Pál uccai fiuk. II. Az égbolt z 

. nat és meg kell mutaikozniok egy- amely szélveti a házasság egész in- démonai. Fősz Richard Crton- 
Egy cigaretta más előit Éhétköznapi mivoltukban, tézményét. Földi Mihály regénye el, Dorothy Wilsen. ; 

dollár e asttaztoi si zlti eatée teeltal ; tudomásul keill venni számtalan ilikájáva 
ezer ollar degusztáló intimitást, - megkez az irodalom berkeiben. A kitünő fe- Hat emberi kaszált 

Az egyik hollyvocdi müterem dődik a „nagy kiábrándulás", amely gény az Atheneum sorozatában je- e a repülőgép b 

ben egy David Mielsen nevü film egészen a mindent megoldó iragé I lent meg. szárnya k 

szinésznek szerepe szerint ciga ! b 

rettára kellett gyujtani és felvétel Moszkva, A szinte mindennapos é 

közben kiderült hogy a filmszi- 
nész soha nem cigarettázott, tehat 
a rendezőnek kellett formaálisan SE 
megtanitani arra hogy hogyan l 
kell a cigarettára rágyujtani. A 
cigaretta gyujtás próbálgatása ke 
rek 35 percig tartott és ez az idé 
ezer dollárjába került a filmválla 
latnak Valószinüleg dez volt a leg- 
drágább cigaretta amelyet valaha 
elszivtak 

... 

Amikor a repülő- 
gép rabot szállit 

Most történt meg elsőizben 

i 
i 

Angliában, hogy a repülőgépet 
rabszállitásra használták fel. A 
szállitásnak ez a szokatlan mődja 
természetesen nincs semmi őössze 
függésben a fogoly által elköve 
tett büncselekménnyel A bünös 
egy manchesteri pincér volt aki A 
30 shilling előleget vett fel egy 
napon és azután eltünt A rend- 
őrség egy szigeten találta meg a 
sikkasztő pincért ahonnan igen 
hoszadalmas lett volna a fogoly 
Londonba való szállitása és igy 
azután repülőgépet küldtek érte és 
egy detektiv kiséretében ezen a 
modern közlekedési eszközön ér- 
kezett meg a fogoly pincér az 
angol fővárosba A sikkasztó pin- 
cért nemcsak szabadságvesztésre 
itélték el, hanem meg kellett fi 
zetnie a repülés diját is, amelyet 
hét fontban állapitottak meg 

IIj halhatatlanok 
A francia akadémia legutóbbi 

tagvalasztó közgyülésén Lous Vil 
let törtnnészt és Georges Duhamel 
ismert francia regényirőt válasz 
totta be az akadémiába hogy a 
tradicionális negyvenes létszám 
biztositva legyen. 

BÉRBE KER
ESEM 

DpIANINÓT 

-
 

seltetik fJuagoszlávia iránt, amely- 
nek stabilitást és haladása fel- ciai"Cat, Motilor 25. Altó 7. 

Kairóból jelentik : Az egyip- 
tomi zavargások következtében 
rendkivül ideges a hangulat és 
ugy látszik, hogy a nacionalista 
pártok továbbra sem hagynak 
fel az angolellenes mozgalom 
szervezésével és a legujabb hi- 

vet nyilatkozott a jugoszláv 
osztrák viszonyról. 
Csak megelégedésemnek ad. 

hatok kifejezést afelett, hogy a 
jugoszláv osztrák viszony egyre 
bensőségebbé válik. Köztünk 
semmiféle nézeteltérés nincs, mi 
szomszédok vagyunk és jó szom- 
szédok akarank lenni, Ausztria 
rokonszenvvel és csodálattal vi- 

tétele és követelménye a világ- 

LYEM CLOOUEK 
Minden divat szövésben, minden dívat sziaben 

c 
Sitr. Gen. Neculcea 2.(Renner-palota) 

nylia beavatkozása ellen a Mép- 
szövetségnél akarnak tiltakozni 

az egyiptomi macionalistak 

A jugoszláv-oszírák oi- 
szony egyre bensősé- 
gesebbée válik 

Schmidt belgrádi osztrák kö. 

misszió nemcsa 

van rá, hogy 

repülőszerencsétlenségek hosszu so- 
rában szokatlanul borzalmas eset 
történt a moszkvai repülötéren. Uj 
kétmotoros gépet próbáltak ki és a 
kisértetezésnél negy nezőlömeg volt 
jelen, A gép igen alacsonyan szál- 
lott és amikor a nézők tömegéhez 
ért, az egyik szárnya végigsurolt egy 
embercsoportot. Valósággal lekaszálta 
az embereket, akik közül haton 

összeroncsolva, holtan estek össze a 
szerencsétlenség szinhelyén. 

SrR. . G. DucA s. 
Ar 20-25 Lei. Rendel s-1, 2-s 
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UJ, Este 7 óra után bejárai 

Sir. Universitatea felől 

KERESZTES 
pedicur tíyukszoemvágó szaloem 

Tosa Gyula lefi az 
uj cluji kerüleii 
adóimspecier 

Pop Auarel cluji kerületi adó- 
itnuspektort hasonló minőségbern 
márga Muresre helyezték át. 
Helyébe Tosa Gyula jelenleg 
tárgu-muresi inspectori nevez- 
ték ki. 

rek azt közlik. -hogy awafd-párt 
vezéreinek elhatározása szerint 
a Népszövetségnél fognak til- 
takozni Angiának Egyiptom 
belügyeibe való beavattkozása 
miatt, 

békének. Mind a két ország- 
nak el kell végezni a maga 
európai missztójdi es ez a két 

k hogy nem kez 
resztezi egymást, sőt szeren: 
csés módon kiegészitik egymást. 

A gazdasági válság és más 
bajok ellenére is pazdasdgi Vi- 
szönyaink ditalában kielégitőek. 
Ez a két nép sokat adhat 

egymásnak, ennélfogva szükség 

10gy még jobban meg- 
erősödjék a kölcsönös becsület, 
szeretet és lisztelet. 
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Egyházi diszben 
berlini püspök 

a meisseni püsp 
pészési 

kijelemt 
pPüspök 

Oriási érdeklődés előzte meg 
gróf Preysing berlini püspök ki 
hallgatását, akit a devizacsempé 
széssel vádolt Legge meisseni püs 
pök bünperében szakértőként idé 
zett meg a birőság 
Grőf Preysing egyházi diszben, 

püspöki nagy aranykereszttel a 
mellén, jelent meg a biróság előtt 
és biborpiros keztyüs kezével a 
Hitler-köszöntéssel üdvözölte a 
biróságot. A püspök kihallgatása 
kor részletesen felvilágositotta a 
biróságot a püspöki munkakörről 
és a püspök föladatának a lelki 

ök devizacsem- 
pörének tárgyalásán 
A szakértőként 

csak 
ügyek intézését mondotta. 

mondotta a szakértőként 
tott berlini püspök - mint egy 
házmegyéjének első papja az er 
kölccök és lelkek pásztora volt 
Ez volt a főmunkája és csak mel. 
lékesen foglalkozhatott azokkal a 
jótékony és adminisztrativ mun- 
kákkal amelyek ebbe a munkába 
belekapcso ődtak, 
A szakértőkként kihallgatott 

berlini püspök hangsulyozza, hogy 
a pénzügyi intézkedés nagyon 

Feltalálták az 
öröktükröt 

Miskolcról jelentik: A diósgyőri 
vasgyár egy uj talalmány réven ér- 
dekes uj gyartmányra tért át: az 
acéltükör gyártására. Ez az uj talál- 
mány abbol áll, hogy bizonyos ve- 

jelent 

kihallgatott berlini 
ette, hogy a megvaádolt 

lelkiügyekkel 

A meisseni püspök, akit most 
devizacsempészéssel vádolnak, - 

kihallga- 

meg a 

püspök meisseni 
foglalkozik 

messze fekszik a püspök igazi 
munkakőrétől és tevékenységétől 
A püspök kihallgatáskra óriási kö- 
zönség gyült egybe a tárgyalőte 
remben, mert nagy szenzációkat 
vártak és azt hitték hogy a szak- 
értőként kihhalgatott püspök és 
az ügyész között összecsapásra ke 
rül majd sor. Gróf Pre sing püs 
pök azonban olyan mé tőságtelje- 
sen viselkedett a biróság előtt, 
hogy semmiféle incidens nem kö 
vetkezhetett be, 

Naüdy karácsonyi vásár ! tltezalt 
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Emm SORDAN 
A budapesti német követség át 

nyujtotta Gömbös magyar miniszter- 
elnöknek Torndorf németerszági köz- 
ség diszpolgárságdának eklevelét. 
Torndorf község azért választotta 
Gömbőöst diszpeigárává mert meg- 
dilapitotta hogy a magyar miniszter- 
elnök anyjának ösei Kétszáz eszten- 
dővel ezelőtt ebből a községből ván- 
doroltak ki Magyarerszágöa. 

* 

Turia közelébeu dr. Franco Roffina 
orvost egy méty szakadékban holtan 
talátták meg, Megátlapitották, hogy 
a szerencsétlen orves éjszaka szülő- 
nőhöz sierett és a söteiben a szaka- 
dékba zuhanna szörnyeihalt, 

. 
Lillében az őrüttek házában szer- 

zetesek ápolják a betegeket Az egyik 
őrült, akit hazimunkaval feglalkoz- 
lattak az ápoló szerzetest kalapacs- 
csal agyonverte, Az őrjöngőt a többi 
szetzetes csak nagy nehezen tudia 

a megfékezni, 

A berlini rendőrség letartóztatta 
Reese Mária volt képviselőnőt Reese 
Mária a harmadik birodalem ura 
tomra jutása után Ddániába menekült 
de a Suar szavazás után visszatéri 
Németországba és a német rádióban 
tartott beszédekkel agitált a suar- 
vidéki munkásság javára, A kommu.- 

... 

0T-HA 

A 

gyületek Jsegitségével sikerüli olyan 
tükröt előállitani kemeny acélbol, 
amely az üvegből készült tükrökkel 
minden (ekinieiben felveheii a ver- 
senyt, annak előnyével természetesen, 
hogy az acélból készült tükör a szó 

nisták a volt képvisetőnöt azzai vá. 
dolták, hogy iöbb hajdani munka- 
társát denunciálta a német rendőr. 
ségnél, amety végül letlartóztatta 

,Reese Máridát is. . 

Nagy Nagy 
Marácsonyi váSár! karácsonyi vásár! 

....... 

1 m. zeffi: , . 16 1 m. szövet rahára L. 65 . . 
! 

1 

z erotolele aclukot 1 m: tussor fehérnemüre 27 1 m. bár sony , 93 iamn az olusz abesszin viszályról. Az ből a vasgyár máris temérdek meg- ] 1 m. cérna barchet . 29 1 m. kabát szövet " 175 uangol rádiótársaság az ajánlatet az- rendelést kapott, legtőképpen kül- 1 m. pigue barchet . , 31 1 d. férfi ing 2 gallérral 135 jet az indokoldssai utasította vsza, 
é földről, ahol nagy érdeklödest keltett 1 m. ruha selyen , , 45 la. ogy az y 

érfi háló ing , az érdekes technikai találmány. 
í ő 178 angol rddtóban csak az angoi kor- 

s. mány és a Népszővetség képviselői 
tarthatnak előadast. 

) ' ... .... 

Megbali a világ leg- 
' 

: 

1!A csehszlovák kormány a hadügyi 
kövérebb embez e, 

költségvetésben felhatalmazást kért 
aki csak leőer - 

arta, hogy Csehszlevákia területén 
: nalon ulazoaioi 

a " tiz uj hadirepülőteret rendezzen be. Londonból jelentiik: Bolivarban 
uenos Aíres tartomány) meghalt 
edro Cardoso, a világ legkövérebb 
embere. Sulya 455 kg., megassága 
ő láb 9 és fel hüvelyk, derékbősége 
és fél láb vol. Vonaton csak te 
erkocsiban utazhatott, rendes sze- 
mélykocsi fülkéjepen nem fért el. 

t fia volt, kenyerét azzal kereste, 
ogy mint látványosságot mutogatta 
magát. 
........... 

snél, CLUJ, 

6 drb. 
levelezőlap 

ma Osszeszurkánha magáli, 8O Lei 
Ia i á a vasulti si nek re fe- foto KISS, Strada Londrel 
küdi egy brasovi cipész 

Cal. Reg. Ferdinand 5 

A frankfurti gyersvonaton eg. 

dolatot. 

lengyel dampolgaditól egy lghosate- ; ; értékü orosz numizmati- 
..2 Az öngyilkosság különös médját f leg egy másik vonat már levégta. A ezer márka értékü a Orvosi és luxus füző válasziona Rozenés János éd környék lakossága ? vérző emüet kat jlságokpól Összattitioti pénz sSO NDERLING -től cipész. A vasárnap reggeli brasovi ben felismerte Rozanics János ci ) t 9p o vonat mozdonyvezetője Brasov kö- pészt, aki kórházba szallítág közben * kkitünő zelében a vasuii sineken egy embert meghalt. A vizegálat megállspitotta,, A Le Matin felentése szerint a 

CAn oa 34 látott feküdni. Még idejében lefékezie hogy Rozanics János előbb össze- Völkischer Bechbachter a jövő hő. tennEGELE FERDINAND No. aaz a vonatlot és leugrott a mozdonyról, szurkálta magát és életveszélyes sé- naptól kezave franciaországban fran. Auán legolcsonba Emér hogy megnézze ki fekszik a sirieken. rülésekkel a vonat elé ugroti, de az cia heti kiadást ad ki hogy Francia. 
...A sinek zőzött egy vérző fiatalembert öngyilkosságát csak a következő vo. országban terjessze a fajvédő gon. s......z.....mszozre ! talált, akinek egyik lábát, valószini- ! nat mozdonyvezetője vetle észre, 

óra és ékszerházban Cluj 
Calea Regele Ferdinand 20 

Nagy óra es ékszer 
dárusitás a közismert ZE 
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. Z. Tejbőlegyapju 
Az egész világsaj ól bejária a na 

pokban az a hi, hogy egy olg 

vegyész tejből, illetve caseinből gyap- 

jut állított elő. HOgy milyen óriási 

jelentősége van eünek a találmány 

nak, a gazdasági veszlegzár alá he 

lyezett háliában azt mondani sem 

kell. 
Főlialálója egy milánói vegyész 

mérnök: Comm. Anomio Ferelti 

akinek sikerült megoldani azt a prob 

lémát, melynek megoldásán tiz év 

őta hiába faradoztak a német kémi 

kusok. Feretti telálmányál a vilég 

hira olasz műselyemkönszern, á 

Snia Viscoza vásárolta meg négy- 

millió liráért és körülbeigi egy 

nap óta lázss erőfeszit 
ho 

dolgoz 

ak a vábalat iportelepein a „Lani 

tal"-nak elnevezett szintétikus gyepju 
előállitésén. 

A „PARK 
szanatórium 
gözfürdőjében 

Calen Motilor No. 0? gőz 
és hádtüraő ára 30 Lel. 

Pedikür, massage 15 Lei 

Egy Sordelli nevü olasz kémikus 

szenzácios eredményeket ért el a 

megyapat előálullásaban. Ezt cellu 

lózéből gyárják és az cddigitap sz 

talatok szerint a legjobb minőségü 

gyapoltal fölveszik majd a versenyi. 

. 

Alapjában véve nagyon szomolu, 

de megis igaz, hogy a háborus idők 

mindig legerősebb piopagálói voltak 

az ipari fejlődésnex, És pedig nem 

csak olyan iparok fjlesztesének, me- 

lyek az emberélet elpusztitására szol 

galó eszközökel alilrották elő, hanem 

megleremtették az alapjait elyan ipa 

roknak is, melyek utólag, a háborui 

követő években a tömegek jóléléi 

szogáliák, 

Cöurciiil leánya 

Lordonból jelenik: WinstonChur- 

chili 21 éves ieánya, Sareh Churchiil 

- mini a Duily Mail jeleni - fe 

vüjáncosnő jelt. áz uldonsüli revü 

táncosnő december 2Z3 ikán lép fel 

először egy vidéki revüben, majd 

később Londonban is szerencsél 

próbál. A lop értesüléss szerini 

Cauchül hozzajáruli leánya szerep 

léséhez 

Takarékossági 

Elárverezik a nagy- 

koszfolányi zsid 

könyvecskére 

Petrol-gáziőzőt, fagylalt- 
gépet, evőeszközt, kony- 

Haedényt, üveget, porce- 

lánt legolcsóbban 

4 tömp 
CCUJ, Főpostával szembe. 

wta 

Gazdasági 
indulialk 

lárgyalások 
a szopjel és 

Némelország közöri 
Berlinből jelentik: Tschunke 

őrnagy az orosz ügyekkel fog- 

jalkozó bizottság elnöke, szen- 

zációs nyilatkkzatot tett. Nyilat- 

kozatában foglalkozott Német- 

lország külkereskedelmi helyze- 

sen gazdasági térgyalások in- 
dulnak meg a szovjet és a har- 
madik birodalom között. 
rschunke őrnagy nyilatkoza- 
tát nemzetközi gazdasági kö- 
rökben is igen élénken kommen- 

tével, kijelentette, hogy rövide- tálják. 

- eaaza 

Lugkőoldattal ön 
majd öngyilkos lett 
dai lakatos 

Hulálos végü családi dráma tör- 
tént Turdán Lorek Antai lakatlos 
házában. A lakatos, aki már régéta 

rossz viszonyban élt fiával, meg 
akarta ölni a fia alember!. 

Az apa és a fiu közölt elkesere 

de" veszekedés foly, amelynek so 

rán Lorek Antel ballával tám dt 

Hára, akit anyja vatlt védelmébe, A 

tötte le a fiát, 
egy tur- 

jakatos erre elrohant hazulról, majd 

egy lugkóoldatial telt üveggel tért 

vissza és ujra rátámadti fiára. A lug- 

kőcidat egy részét fia arcába önfölte, 

a maradékot pedig kiitta. A maró 

folyadék összeégetie a szerencsétlen 

lakatos belaő szerveit és haláit oko- 

zot. F.a sulyos égési sebeket szen- 
vedet. 

.llzam 

A Iranssyivanla tüszerkereskedők sző- 
velkezeie ajánlalol ielt a városnak a 

sazévár Bérbevételére 
A Transsyivania füszerkeres-! 

kedők beszerzési szövetkezele, 

amely ezirányu müködését át- 

menetileg beszüntetle, alapsza- 

bályai szerint egyéb munkakört, 

igy iparvállalatok alapitásái 

sib betölthet. A szövetkezet ve 

zetői artól tárgyalnak, hogy 
ajánlatot tesznek a városnak a 

Iciuji gázgyár bérbevételére és 
kihasználására. A vállalkozást 
éegy közismert cluji bankár fi 

nancirozná. 

magaasroe 

r 

templomol 

N gykoszolány ezlovenszkéi köz- 
Zsége már hosszabb 

idő óta anyagi nehézségekkel küzü, 

A hitsözség tegjai a sulyos gazda 

sági helyzet miait adóiizetési Köle 

lezettségeiknek nem tudnak elegel 

tenni és a hiközség sem iudja fi 

zeini alkalmazottait. A rabbi és a 
tanitó már hoónapok óla nem kaptak 

fizetlést, A hitközség tartozásai any 

nyira felszaporodtak, hogy december 

27 ikére a betegsegeélyző kilüzte az 

iverést a zsidó emplom épülelére, 

amelyben egyuttal az iskola és a 

rituális iárdő is van. A hitközség 
már több fellebbezési fórumot meg- 
jart és hivatkozottatra a határozalra, 

amely szerint nem lehet templomot 

elérverezni. Tekintettel szonban arra, 
hogy az épület nemcsak a tlemplom 

is van bende, hivéleles esét áll fenn. 
A munkásbiztosító hivatal ragaszko- 

könnyen lehetséges, hogy megülik a 
dobot a nagykosztolányi zsidó- 
templom épülete felett. 

e 

ÖOkvetlen nézze meg e 
hóra leszerződtetett uj 

világvárosi műsorunkat ! 

e 

=EGAKL Nagykáveház es Bár 
szenzációs decemberi műsora 

Az uriközönség már este 
9 órától a kiünő 

MONYA JÓZSET 
jazz zenéjére táncol. 

hagyni és magához illó férjet vá 

mondá, 

ó- 

céljait szotgálja, hanem még fördő 

dik az árverés megartásánoz és 

Majd kiáltani kezdik, hogy volt. 

skes 

X. EVFULYAM 49 SZAM. 

Uta : Or. BENKO zonTÁs. 
(1500 

- Én Ilkával szerencsétlen? 
Ez lehetetlenség, anyám, felelt 
Elek. 7 
- Elég, elég fiam! Mondd csak, 

gondoltál e már atyádra Hiszed.e 
hogy helyeselni fogja ezt a viszonyt? 
- Neki még mit se szabad tud. 

nia, anyám! Gsak ha majd a cél 
előtt allok akkor lepern meg e hir. 
re 
- Tévedsz Elek! Atyád máris 

sejti e szomoru és szerencsétlen 
viszonyt 
-Már sejti? 
- Igen! Félig meddig elárulták 

neki 
- Ez lehetetlen, anyám, pattant 

fel az ifju 
- Mégis fiam - összejövetelei. 

teknek volt tanuja még pedig egy 
igen gonosz ember.. 
- Anyám, te megdöbbentesz. 
- Pedig ugy van fiam - a bör. 

tönből szabadult vadorzó, Fehér 
meglesett titeket. S célzásokat tett 
atyád előtt, melyeket nem leht fél 
reérteni. 
- Fehér meglesett bennünket! 

nyöszörgé a fiatal ember és halál- 
sápdt lett 
- Milesz e szerelmeskedés vége, 

Elek? A grófkiéasszony el fog 

laszt Te pedig - 
- Nem anyám az nem fog meg- 

történni Jól tevéd, hogy figyelmez- 
tettél engem Fehérre Rögtön fo- 
gok beszélni arról Iikával. Neki 
meg kell előznie az árulót és már 
a legközelebbi napon beszélnie kell 
a gróffal 
Az anya szemében örömsugár 

csillant fel 
- Tedd ezt, ez helyes lesz 

Z Meg fogod látni anyám, hogy 
Ilkában nem csaladtama negesé 
meg mosolyogva Elek. 

(Folytatjuk) 

a 

Gyermekharisnya,va 
jamint női és férfi 
harisnya szükségle 

teit legelőnyösebben 

Testvérek cégnél 
szem 
szerezheti be, Ciaj Reg. ferd 110. áá tásál 

a 
A 
G 

A ,„Bosszu 
melódiája" 

Hta: ifj. RESZLING JÓZSE 

hangos filmre lit scendárium ; minden 
Jog fenntartva, 

21 kép. Nézőtér (total plan): 
Az ének befejeződött a közönség 
viharosan tapsol 

mégegys
zer. 

És Félixnek ujból kell
ett énekelnie 

(Folyi. köv) 

őju, ruhatcstései mestere CZINI-CIu] 
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s. 

5 ler az alkormány. irs- Figyelem! . s azi 
i Nőil és férfi fodrászat. - Spe 

Ribbentr p ssnzációs nyilat ldsdáz igéri a fér közepén aá bibkinika i zB-ba 
kozata 

. 2 ; 
ejek minden fajtában és nagy- Párisból jelentik A Jour 2eani elkészülő förvényja- lgben képhiték möármie 

fárisból jelentiki A Jour gen Dn ócska babak javitása - fo 
tudősítója ugy értesül hogy Rib vaslatában főt üveg és entása maja 
bentrop báró Párissal és London.J 

, lika, stb. apeciális ragasztása. 
nal közölni fogja, hogy fennál Bucuresti, A minisztertanács meg f hogt a h zepőig elkészül mun- 

; Bécs és Berlin közvetlen meg- biza Pop Valér igazságügyminisz kájával. A v gleges javaslatot meg- , .. 
egyezésének lehetsége Ezt a meg- ert, hogy a megállapitoit alapelvek hüldi valamennyi sijtószervezeinek, Aram alélkali tartós ondoldiás egyezést a német-lengyel egyez és az elfogadott szempontok szerini valamini a lapigazgatóknak, akik ja- garantálva. ményhez hasonló formában lehetne Vészis. a sajlótörvényjavaslat vaslatokat fehenek a szükségesnek Redukálii árak! 
létrehozni Németország emellett vgleges szövegét. vélt módosiításokat ületőleg. Igéri, mem zárkőzik el azelől, hogy meg A Diminesti nyilatkozatot közöl hogy az illetékes sajtótényezők ész- SALON FODOR 
vitassa Genfbe való visszatérésének Pop Valértól, aki kijelentette a lap revéleleit szem előti fogja tartani, Ciu, Cal. Maréstal foch No 2 

1 feltételeit Berlin azt óhajtja, hogy munkatársa előtt, hogy a sajtótör- Lupta szerint a kormánynak u/, Cal. Mareshal Foch No 
a német ujrafegyverkezés törvé vény állitólegos intézkedéseiről szóló! az a szándéks, hogy a sajtótörvény y og 
nyességét ismerjék el határozot hírek minden komoly alapot nélkü- megszavazása utlán megszünteti a t formánban, továbbá semmisits löznek. Ccenzurát. s : 

i meg hivalalosan azt gz i Az igazságügyminiszier reméli, -- Mikor kezdőödik az 
itéletet, amelyet április havaban 

.... hozott a Népszövetség Németor 
11j üzlet meg- 

i szág ellen. ; 
z 2 ; le HATÓSÁGILaG ENGEDÉLYEZETT adóztatása? Borkiállitás és Csak rövid . ag áre y Csak rövid Az egyenes adókról szóló förvény minfavásár ideig ! "VEGKIÁRUSITÁS .ideg! 95-ik szakaszának és a végrehajtási 

r 

utasitás 250 ik szakaszának értelmé- 

sztélum, szölészeti igezestőséke, e E Cluj, Cal, Reg. Ferd. 9 ! hapban az üzlet megn ilt 1 
r mon célból, hogy az ország vala ; ma Cluj, Cal, Reg. Ferd. / z eselgen valaki egy menyyi szőlötermelőjének aikalmat 

üzlelet ideiglenesen megszüntet ég 

adhasson arra, hogy borát ismertté 
azt más helyen n ifja meg ujból, 

e ehesze és ogsajotba hozhassa, 
1 : annyit jelent min alán aelem a 

' határozta, hogy jövő évi február ha- ! 
: 

! i ; ör- z 
teljes megszüntetége és egy tényle- á Dédelmi Serer rendez a ti iesaik. megnyitása- uszág minden szölővidékéről cso é : i E- Jeltofan beállitott és gondosan ösz nekmner r en dőr seg zsidóő csálogatot bormiatikai és bor bünözök ellen Ujabb ellentét a 

0 tészleteket állitanak ki. 

: 
k 

devizakérdésben 
ár 

A német rendőrség nagysza- rübb néposztály érdekében ren- u Mindem pénicMem a baásu akciót indit a bünöz I dezzük, amely a legkönnyebben Bucuresti, A pénzügyminiszlerfum- 
ár u ellen és ennek keretében a kö- esik áldozatul a csalóknak, akik ban szombalon délelőit érlekezlet 

, É zönség sréleskörü kioktatását kihasználják az egyszerübb em- volat eleeyis kendszerben adandó 
sz Szinházi Ele készitik el. berek hiszékenységét. 1034-ben deviza lutalm érlekőzlet ne 

i 
.. . . Iy . e g nem 

gygoeroon ga December 13 19 között vé- egyedül Berlinben 112 milliót vezetett eredményre, 
g ...... Mdelmihetet rendeznek, melyen esaltak ki a hiszékenyektől, akik él éneteeri örerint ujabb eller. 

z í 
. ... i . 

zeletkez iza- . 

uj száma kapható minden lap. kKioklatják a közönséet, hogyan eléggé meggondolatlanul estek yét lerkezett a deviz gézdáltodás kell és lehet a bünözők ellen a csalók áldozatául. en ostn ir. 1p a 
árusnál. - 200 oldal 5 mellékiet 

it-feskedelmi miniszter és a Nemzeti 
a legjobban védekezni. - Mint az adatok bizonyit- Bank képviselője között. ÁRA 20 Lei ICnerner rendőrezredes a sajtó ják, a csalások nagyrészét zsi- képviselőinek a következő fel- dók követikel! akik a kölcsön- Képviselet Clajon : tünéstkeltő nyilatkozatot tette : ügyletekkel és holdbeli vállala- Dul ál ; a -A védelem és felvilágo- tokkal kárositják meg a közön- 

va Cultura Cibraria: itő hetet jöke e. seget vkolo ri Sírada Memorandalui No. 4. sitó hetet fők ppen az egysze: / séget. egszebben 1e : uu 
.. legolcsóbban, 

2áadóseges Mommai haremtezet ventémő myitl dadkézet IHERKOVIIS 
la. 

: mz A Le Matin jelentése szerint Sven meg a Calea Regele Ferdinand 135 alatt. ala, a világrü fola ii uó , , fé fa bó 
mérítési peri inditott a hires Brock 

rfi.sza 
üpssi könyviisdő cég e Rendkivüli OLCSÓ árak. Havi abona készelii lert a us megcsonki r 

, 
ti Sven Hedin egyie könyvel Sven 7S0 fei. Reggeli, 3 fogásos ebéd, Sír. Vlahuta sarok). 

f in A sarktól a sarkigs cimű N a bor det Nyvében nagy hálával emlékezik 2 fogásos vacsora. - agyszer. Cazddtlan miltlók háza. A nem. egy zsidő orvosról, aki mezgg ; régipen alapított öröksegkulató intét atetié az életét és a német könyv és különböző italok. Reggelig zeiről pompás cikket közöla ,A gazi 
in): dó cég ezt a fejezetet, amelyben 

i dátlan milliók háza" cimen Tolnai 
ség n Hedia háláját lerólta, egysze mnyilva Elsőrangu cigányzene / Világlapja uj száma, amely nagy ter- 
e len kihagyta a könyv német for- e 

ijedelemben és gazdag tartalommal 
Hásából, 

lelent meg. A legkiválóbb magyar. 
lt r 

Szives pártfogást kér: írók eltt relkii peamiálan érde- 
eéége 

kesebbu ekesebb cikket közet 
Inie anulót Mizetéssel . 

száz remek képet ás nagyszerü foly- 
aak 1b7, (4 hözég 

latásos regényt falál az olvasó a 
lávai) Cin a kis Líivez 1 . 

népszerű képesiapbannn 

FRÖHLICHi 
Ffigyelmes kiszolgdálás!



iportvil 
A Romania ezszela gyöszelmével bebi- 
zonyihola, Gogybármelyik csapanailk 

a nemzeri bajnokságban mélró 
ellenfele leel 

Dacia Romania-AMTE 4: 3 (3:2) 
2500 nésző. 

közést hozott a Romania -AMTE 
igazi küzdelme. 

Fontos volt mindkét capatnak 
a győzelem, mert hiszen ha az ara- 
diak győznek, ugy országos baj- 
nok is lehetett volna. 

L félidő : 
Az AMTE inditja el a táma 

dást de a Romania védelme min 
den veszélyt elhárit a 4 p Capu 
san lövésére későn fut rá Lazár 
A 13 p a ragyogóan játszó 

AMTE csatársor kiugrik a Ro 
mania védelme megtorpan 

mellett belövi 
10 

Kezdés után Romania 

a vezelő gőlt 

roham 
de eredménytelenül. A 17 p az 
AMTE kerül felül 
védelme ujra hibáz és 

Batrin megszerzi 
2.0. 

A 19 p Kovács faultolja Capu 
sánt 16 on belül 

a 1lest Lazár 

a Romania 

a 2ik góőlt 

értékesiti 2:1 

A .. 

Szerkeszti: Wojticzky Tibor 

Nemsczeli bojnoksóág. 
Cluj Rég nem látott szép mér-! A 32 p a cluji csatársor küzd 

a labdáért Capusan átemel Far 
kashoz aki kijátszva Szaniszlőt 
átpásszol Lázárnak aki lapos alsó 
sarkos gőlt lő 22. A 42 p Nistor 
hendszet vét, 

Szabó értékesiti a 11.est 3.2 

II. flélidő 
Szünet után mintha kicserélték 

volna a Romaniát, uj lendülettel 
kezdi támadássorozatát. Az Amte 
viszont gyors kitöréseivel próbálja 
biztositani magának a győzelmet 

A 9 
aki be 

vágja az egyenlitő gélt 33 desé 
rülten viszik le a pályáról és csak 
10 p tér vissza A 14 p Szabó fel 
löki Munteant a szabadrugásból 
nagy kavarodás keletkezik, 

de a résen levő Lázár gyönyörü 
felsősarkos gőlt lő 4.3 

és ezzel bebiztositotta csapatának 
a győzelmet Az AMTE hajrája 
lankad, de annál nagyobb Roma 
nia fölénnyel ér véget a hatalmas 
küzdelem. 

Olcsó Zextüláruház - 

a kapu alatt) 

Cluj, Str 
General Neculcea No 1. (Beijárat 

.
.
.
.
.
.
a
.
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p Capusan kijátszva a vé P 
; t 

és Batrin a lehetetlen Muntean delmet átad Ferrarunak, 

1X EVFOLYAM 49 SZA 

V. 

Biró: Murgu 

Iosziálon bajnoki 
KMSC-UEC 0 0 
Napoca-Avram Jancu 2:1 I1 
Haggibor Reuniuea 30 00 

A NAC nyerile meg 
asz öőszi N.B.-o1 

IIAG-GM 20 (00) 
Oradea 2500 néző Biró: Mu 

resan A NAC szép 
biztosan győzőtt 
Eredménytelen félidő után a 4 
Kocsis kiteszi Szikát aki 

zelről belövi az első gólt, majd a 

játék után 

kö- 

3az p ujra Kocsis révén támad a 
NAC, akinek kapufáról visszapat 
tant labdáját Spielmann értékesiti 
A NAC ezen győzelmével az 

észi bajnokság első helyére került 
15ponttal a Venus előtt 

Vidéki eredmények 
Brasov Ivria-Gloria 41 3: 
Astra-Locomotiva 4:0 o00 

Timisoara Politechnica -Rapid 
4.1 10 

Trg Mures Mures - District va- 
logatotot 82 6:1 

Productia Stop I1 3:2 2:0 
Arad USA-Arad komb. 3:0 

Khünöően sikevüli a 
Rommaomnia - AA MIYE 
mérközésröl az el- 
ső elyszini ele- 

fonközveltités 

Aradról jelentik hogy 
d, u az ottani kulturházban közel 
1000 ember hallgatta végig mik 
rofonon keresztül. amely mindvé 
gig élvezhető volt A mérközést a 
cluji állóhely fedélzetéről FISCIi 
Rezső (a romániai Pluhár) cluji 
sportszerkesztő konferálta végig, 
egyben saját ideája is volt 

Budanest-Páris ö.1 
Páris 15 ezer néző. A magyar 

csapat mindvégig fölényben volt. 
Gőllövők 2 p Toldi 3 p Tit 

kos, 25 percben Sárosi 
1i f, 37 p Toldi 40 p Sárosi, 

43 p Sárosi eg, II est a kapus 
kezébe lőtt, közben sikerült a fran- 
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ciáknak vigaszgőlt szerezni 

Ffogadjank Pancser nem is hisz! 
ha mondom, kiváncsi vagyok rd, mi 
az oka annak hagy Muassolini bé. 
kekisérletet tesz akkor amikor foly. 
janesan olasz győzelmekről szóno. 
0 
- Nagy terülelet hasitottak ki 

Abesszinia testéből ? Ha csak ennyt 
volna a béke ára az is elég volna, 
- És goendolja hagy ezeket a fe- 

rülelekei a békezsüri megitélné ne. 
kik ? 
- Ezt nem lehesen tudni. Mus. 

solini mindeneseíre a következő bé 
keszándékkal közeledik : 
Kehn váláóperes ügyében az ügy. 

védjével tárgyal. Az ügyvéd kifejti 
előtte hegy a válást feltéttenül az 
ő hibdjából fogják kimendani miu 
tán sajátmaga beismerte hegygyer 
mekelnek csinos fiatal nevelőnőjéhez: 

igyengéd szálak füzik. Mikor az ügy. 
véd befejezte mondókdját igy szóll" 
Khen : 
- Hádt jól van ügyvéd ur ebbe 

betenyugszem, De legalább intézze 
ugy a dolgot hogy a válás kimon 
dása után nekem itéljék oda a ne- 
velőnét. 

Szóval az a fontos, hegy minden 
jó béke ltátiának fütyaijön. 
Mara a füttyszóndái maradunk. 

11 IIHHI 
iresrre pedieürszalo elköltözött 
a Select udvarára. 

Cipőre, ruhára, télikabátra van 
szüksége ? Férii, nőt, gyermeket legol- 
csóbban felöltöztet I-A áruház Ba- 
rifiu 6 szám. 

Mözépkoru intelligens elvált asszony 
házasság céljából keresi riztos jövedelem- 
mel biró középkoru uriember ismeretsé- 
gét. Ajánlatokat e lap kiadóhivatalába 
„Vidékiek előnyben" jeligére. 

- 

Butorozott szoba kladó, ugyanott 
eladó egy szobai krederc és égy lámpa- 
Cim. Némes. Regina Maria 30 II. emelet. 

Eladó 1 ebédlő divány, két vaságy, 2 
éjjeli szekrény, 1 vaskályha, 1 vaskemen 
vizmelegitővel. Érdeklődni Rosenberg S 

Stroescu 11, hátul az udvarban d. u. i 
óra között. 

Zaloegcédulókait 
arany tatgyakról nagyon 
magys árban vasárol: 

„RECoOoRD 
ekszerész 

Cuj Cala Vicioriei 1 

Aranyért nagyon magas árat fizet izet] 

.. 

N 
Felelős szerkesztő : Bereczky Vilmos. Tip p Orient cit, Cluj, 

es. 

ötruhák szatezri veaytszttsa minautan feltse a iszahat Uo 
rena 


